

## ERRATA

Vol. V, p. 324: for "by G. W. HARMSSEN\*)" read "by G. W. HARMSSEN\*), A. QUISPEL and D. OTZEN"

Vol. V, CONTENTS, p. VII: for "HARMSSEN, G. W., Observations on the formation and oxidation of pyrite in the soil . . ." read "HARMSSEN, G. W., QUISPEL, A. and OTZEN, D., Observations on the formation and oxidation of pyrite in the soil . . . . ."